ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛа №2 от 09.11.2012
 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному  поведению 
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
в Администрации городского поселения Пойковский
 Повестка дня: 
1.  Об определении способа голосования на заседании комиссии. 

         2. Рассмотрение информации Межрайонной Инспекции федеральной налоговой службы № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в отношении 4-х муниципальных служащих о представлении муниципальными служащими  недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, представляемых в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 559 и постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 15.12.2009 №198.
Решили:

По итогам голосования, решения комиссии по рассматриваемым вопросам принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

. 

Решили: 


Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются достоверными и полными.
Рекомендовать Главе городского поселения Пойковский не применять к  данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание.
Решили: 


Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются недостоверными и не полными.


Указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.

Рекомендовать Главе городского поселения Пойковский применить к  данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание – замечание.
Решили: 


Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются недостоверными и не полными.


Указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.

Рекомендовать Главе городского поселения Пойковский применить к  данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание – замечание.

Решили: 


Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год являются недостоверными и не полными.


Указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.

Рекомендовать Главе городского поселения Пойковский применить к  данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание – замечание.

PAGE  
1

